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 Специалността ,,Застрахователно дело” има за задача да даде 

завършен характер на знанията,  свързани с организирането на 

застрахователната работа и с управлението на застрахователното 

дружество. Чрез изучаваните учебни дисциплини, включени в нея, по 

естествен път се надграждат знанията на студентите, придобити в 

специалността ,,Застраховане и осигуряване” в бакалавърската степен на 

обучение. 

 Основната част от учебните дисциплини, в специалността 

,,Застрахователно дело” в магистърската степен са насочени към 

придобиването на умения и навици за вземането на мениджърски решения, 

свързани с: анализиране на процесите в застрахователното дружество и на 

резултатите от неговата работа; маркетинговите проучвания на 

застрахователния пазар; адаптиране дейността на дружеството към  

динамичните промени в неговата външна среда. 

 Структурирането на учебния процес и на учебния материал от 

дисциплините, включени в специалността ,,Застрахователно дело” в 

магистърската степен е направено така, че да се стимулира развитието на 

творческото мислене на студентите и те да могат сами да се ориентират в 

сложните ситуации, възникващи непрекъснато в застрахователната работа.  

 За практическата подготовка на студентите във всички дисциплини 

от специалността ,,Застрахователно дело” в магистърската степен е 

предвидено решаване на казуси, разработване на реферати по актуални 

теми, провеждане на дискусии по проблемни ситуации. 

 Завършилите специалността ,,Застрахователно дело” в магистърската 

степен могат да заемат управленски длъжности в застрахователни 

дружества, здравно-осигурителни дружества, пенсионни фондове и във 

всички институции, в които присъства застрахователен елемент. Те са 

достатъчно подготвени,  за да могат да се насочат и към научно-

изследователска дейност. 

 В специалността ,,Застрахователно дело” в магистърската степен на 

студентите се предлагат в три форми на обучение – редовна, задочна и 

дистанционна.  

 Студентите завършили  специалността ,,Застрахователно дело” в 

магистърската степен придобиват държавна призната диплома за 

образователно-квалификационна степен ,,магистър” и квалификационно 

наименование на специалността ,,икономист”. 

 

Квалификационната характеристика е приета на заседание на 

Академичния съвет с Протокол №. 1 от 21.01.2010 г. 
 


